
                                                    

 

Україна 

Місцеве самоврядування 

Слобожанська селищна рада 

Дніпровського району Дніпропетровської області 

Двадцять восьма сесія сьомого скликання 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
Про внесення змін до рішення  

селищної ради від 28.09.2017 

№ 960-23/VII «Про затвердження  

Положення про Бюджет участі  

(громадський бюджет) Слобожанської 

селищної територіальної громади» 

 

      З метою впровадження інноваційних механізмів залучення громадськості до вирішення соціально 

значущих питань, активізації мешканців громади до участі у бюджетному процесі,  налагодження 

взаємодії між владою і громадою, керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», враховуючи пропозиції Координаційної ради з впровадження Бюджету участі (громадський 

бюджет) Слобожанської селищної територіальної громади, Слобожанська селищна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Внести зміни до Положення про Бюджет участі (громадський бюджет) Слобожанської селищної 

територіальної громади (далі – Положення), а саме: 

1.1. пункт 3.1. розділу 3 Положення викласти в новій редакції: «Координаційна рада – 

колегіальний постійно діючий робочий орган, який організовує та координує впровадження та реалізацію 

бюджету участі в територіальній громаді. До складу Координаційної ради входить не менше 10 осіб. До 

складу Координаційної ради можуть входити представники виконавчого комітету  селищної ради, 

депутатського корпусу, громадськості, місцевого бізнесу тощо.». 

1.2. пункт 4.3. розділу 4 Положення викласти в новій редакції: «Проектні пропозиції будуть 

профінансовані за рахунок коштів бюджету участі за умови формування пакету документів, до складу 

якого входить бланк-заявка, список з підписами щонайменше 20 членів територіальної громади (крім 

автора проектної пропозиції), які її підтримують.». 

1.1. пункт 4.5. розділу 4 Положення викласти в новій редакції: «Проектні пропозиції приймаються 

щороку, починаючи з 1 травня протягом 60 календарних днів шляхом заповнення форми на офіційному 

веб-сайті селищної ради  або шляхом надсилання у паперовому вигляді до уповноваженого структурного 

підрозділу виконавчого комітету селищної ради.». 

2. Рішення підлягає оприлюдненню на офіційному сайті Слобожанської селищної ради. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань планування, 

фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку селищної ради. 

 

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА       І.М.КАМІНСЬКИЙ 

Згідно: 

Секретар селищної ради             Л.В.Лагода 

смт Слобожанське 

22 березня 2018 року 

1216-28/VII 



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

До проекту: 

рішення «Про внесення змін до рішення селищної ради від 28.09.2017 № 960-23/VII 

«Про затвердження Положення про Бюджет участі (громадський бюджет) Слобожанської 

селищної територіальної громади» 

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення: 

Внесення змін до п. 3.1, в частині формування складу Координаційної ради не менше 

10 осіб, пов'язаний із необхідністю включення представників виконавчих органів селищної 

ради, які будуть забезпечувати виконання заходів на етапах проведення інформаційно-

освітньої кампанії та голосуванні. 

Враховуючи вищезазначене, пункт 3.1. розділу 3 Положення викласти в новій 

редакції: «Координаційна рада – колегіальний постійно діючий робочий орган, який 

організовує та координує впровадження та реалізацію бюджету участі в територіальній 

громаді. До складу Координаційної ради входить не менше 10 осіб, що обираються з числа 

представників територіальної громади.». 

Внесення змін до п. 4.3, в частині збільшенням підписів з 10 до 20 членів 

територіальної громади, пов'язаний із розширенням учасників голосування за окремий 

проект, збільшення прозорості та довіри до результатів голосування. 

Враховуючи вищезазначене, пункт 4.3. розділу 4 Положення викласти в новій 

редакції: 

«Проектні пропозиції будуть профінансовані за рахунок коштів бюджету участі за умови 

формування пакету документів, до складу якого входить форма проекту, список з підписами 

щонайменше 20 членів територіальної громади (крім автора проектної пропозиції), які її 

підтримують.». 

Внесення змін до п. 4.5, в частині встановлення дати початку приймання проектних 

пропозицій з 1 березня на 1 травня, пов'язаний із внесенням питання затвердження Програми 

з реалізації Бюджету участі (громадський бюджет) Слобожанської селищної територіальної 

громади на чергову сесію селищної ради у березні 2018 року. Крім того, у зв’язку із змінами 

у кадровому складі відділу внутрішньої політики, зв’язків з громадськістю та ЗМІ, 

кандидатура відповідального працівника за популяризацію Бюджету участі в громаді та 

проведення інформаційної кампанії в громаді, не була визначена.  

Враховуючи вищезазначене, пункт 4.5. розділу 4 Положення викласти в новій 

редакції: 

«п. 4.5. Проектні пропозиції приймаються щороку, починаючи з 1 травня протягом                                     

60 календарних днів шляхом заповнення форми на офіційному веб-сайті селищної ради. 

Проектні пропозиції можуть надсилатися у паперовому вигляді до уповноваженого 

структурного підрозділу виконавчого комітету селищної ради.». 

 

 

 

 

Секретар селищної ради                Л.В.Лагода 
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